

Οι Έλληνες εργάτες συσπειρωνόμαστε και ετοιμαζόμαστε για την μεγάλη εθνική αντεπίθεση!

Η πατρίδα μας αντιμετωπίζει θανάσιμο κίνδυνο!

Οι αισχροί πολιτικάντηδες, οι εκπρόσωποι των κομμάτων της κλεπτοκρατίας, την έχουν από δεκαετίες παραδώσει στα νύχια των αρπακτικών του παγκοσμιοποιημένου καπιταλισμού, στους διεθνείς τοκογλύφους των τραπεζών και των χρηματιστηρίων.

Χρόνια τώρα τα διεφθαρμένα κομματόσκυλα της κλεπτοκρατίας μας παραμυθιάζουν για να αποσπούν την ψήφο μας, την ίδια ώρα που καταστρέφουν την πατρίδα μας και ναρκοθετούν το μέλλον των παιδιών μας.

Οι πλουτοκράτες, αφού όπως είναι γνωστό «το κεφάλαιο δεν έχει πατρίδα», ενδιαφέρονται μόνο για τα κέρδη τους και κάνουν το παν για να μειώσουν την εργοδοτική δαπάνη. Γι' αυτό και είτε επιλέγουν να μεταφέρουν τις επιχειρήσεις τους εκτός Ελλάδος είτε, κυρίως, κατά τους σχεδιασμούς και μεθοδεύσεις της σιωνιστικής ΝΠΤΠ, προσλαμβάνουν στην θέση Ελλήνων εργατών ξένους μετανάστες με χαμηλές αποδοχές.

Ποια είναι η άμυνά μας απέναντι σ' αυτή την κατάσταση;

Ως τώρα δεν υπήρχε καμία άμυνα, αφού ως δήθεν εκπρόσωποί μας εμφανίζονται οι **επαγγελματίες εργατοπατέρες της αριστεράς** οι οποίοι, παρά τα μεγάλα κι απολιθωμένα ψεύτικα λόγια τους, αποδεικνύονται στην πράξη **οι καλύτεροι συνέταιροι του διεθνούς καπιταλισμού**.

Χρόνια τώρα οι επαγγελματίες εργατοπατέρες της αριστεράς προδίδουν τα συμφέροντα των Ελλήνων εργατών. Από την μια μεριά «πολεμούν» τάχα τον καπιταλισμό και από την άλλη αποτελούν τους μόνιμους προστάτες των λαθρομεταναστών, που ο ίδιος ο καπιταλισμός φέρνει στην Ελλάδα (όπως και σε όλη την Ευρώπη), προκειμένου να συμπίεζεται το κόστος εργασίας και να διαλύει τα Έθνη στο ίδιο τους το κύτταρο, συντελώντας αφ' ετέρου και στην αποδόμηση της ντόπιας παραγωγής, παραδίδοντας και την Πατρίδα μας τελικώς βορά στα νύχια των διεθνών χρηματιστών και λοιπών πατρώνων της διαστροφικής ΝΠΤΠ.

Οι ξένοι εργάτες, που οι σχεδιασμοί της ΝΠΤΠ και των ενεργουμένων τους (αριστερών και δεξιών) μας φορτώνουν, μας κλέβουν τις δουλειές.

Οι Έλληνες εργάτες αναγκαζόμαστε να δουλεύουμε, κυριολεκτικά πια, υπό συνθήκες εργασιακής ανασφάλειας, με μειωμένες αποδοχές - ή και καθόλου, τελικά.

Στην θέση μας προσλαμβάνονται οι ατέλειωτες ορδές τριτοκοσμικών λαθρομεταναστών (Πακιστανοί, Αφγανοί, Μπαγκλαντεσιανοί, Φιλιπινέζοι, κ.λπ.), που ανεμπόδιστα και υπό τις θριαμβικές επευφημίες και υλακές των «προοδευτικών» δουλικών της ΝΠΤΠ καθημερινά εισβάλλουν στην γη μας. Για να πέσουν αμέσως στις «στοργικές» αγκάλες του Κ.Κ.Ε. και των λοιπών κομμάτων της αντεθνικής «προλεταριακής» αριστεράς!

Το Κ.Κ.Ε. και η αριστερά προδίδουν με σύστημα και συνέπεια τον Έλληνα εργάτη!

Το Κ.Κ.Ε. και η αριστερά είναι οι πραγματικοί εχθροί των Ελλήνων εργατών. Αποτελούν τους σταθερούς προστάτες των τριτοκοσμικών μεταναστών που κλέβουν την δουλειά μας, που στερούν το ψωμί από τις οικογένειες και τα παιδιά μας, ως συνεπή στον ρόλο τους δουλικά εξαρτήματα της ΝΠΤΠ!

Οι εργάτες είναι η βάση της παραγωγής και το στήριγμα κάθε κοινωνίας.

Οι Έλληνες εργάτες θα αποτελούμε, λοιπόν, την βάση και το στήριγμα της Ελληνικής κοινωνίας!

Πρέπει επιτέλους να οργανώσουμε την δική μας αντίσταση, την αντίσταση των Ελλήνων εργατών.

Πρέπει να βροντοφωνάξουμε ΟΧΙ στους νταβαντζήδες εργατοπατέρες της εθνοπροδοτικής αριστεράς!

Πρέπει με την γροθιά μας να τσακίσουμε τους τριτοκοσμικούς λαθροεισβολείς που οι απάτριδες καπιταλιστές και οι προδοτικοί μπολσεβίκοι εταίροι τους μας φορτώνουν!

Η Ελλάδα ανήκει στους Έλληνες!

Κάθε ξένος εργάτης ένας Έλληνας άνεργος!

Δουλειά και δίκιο στον Έλληνα εργάτη!

Φραγμός στο προδοτικό και ψευδεπίγραφο Κ.Κ.Ε., που μονίμως πουλάει κι υπονομεύει μακροπρόθεσμα την ελληνική εργατιά και προστατεύει τους λαθρομετανάστες!

ΓΙΑΤΙ ΝΑΙ, Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΕΡΓΑΤΗΣ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΔΑ – ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΝΤΟΝΕΣ ΑΙΣΧΡΕΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΚΑΙ «ΑΓΩΝΕΣ»!!!

**Πανελλήνια Εργατική
Συσπείρωση «ΑΡΜΟΣ»
(www.armahellas.com)**

